

*ERRATA*

SLS 612:1983 SPECIFICATION FOR COPRA

Page 4, Clause 3.5

Should read as

"discoloured cups : These shall include cups in which the inner surface exhibits scorched marks."

Page 6, Clause 5.2.2

The first sentence should read as

"The cups shall be smooth, hard, clean and shall have a pale grey to dull white interior surface."

Page 6, Table 1, Column 2

Sl. No. vii, should read as

"Lovibond colour, in a 25-mm cell expressed as Y + 5R, max."

Page 7, Table 2, Column 2

Sl. No. iii should read as

"Free fatty acid (as lauric acid) of extracted oil per cent by mass, max."